

*В конце прошлого года Полина В. приобрела страховой полис для выезжающих за рубеж в компании «Мастер-Гарант».*

Находясь на отдыхе в Испании, она почувствовала острую боль в животе и была вынуждена незамедлительно обратиться за медицинской помощью в местную клинику. Результаты медицинского обследования выявили у девушки острый аппендицит. В связи с чем было принято решение о проведении срочной операции.

Компания «Мастер-Гарант» взяла на себя все расходы застрахованного лица, связанные с экстренной госпитализацией и оказанием срочной медицинской помощи застрахованной. Общая стоимость оказанных медицинских услуг составила 400 тысяч рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.01.14